
5) A módosított irányelv alapján a tagállamoknak tilos-e az
adóalanyok egyetemleges felelősségére vonatkozó rendelke-
zést hozni, illetve egy adóalanyt arra kötelezni, hogy biztosí-
tékot nyújtson egy másik adóalany által fizetendő adó tekin-
tetében az áfa rendszerrel való visszaélés megakadályozása
és az abból befolyó adóbevétel védelme érdekében abban az
esetben is, ha a rendelkezések megfelelnek a fent említett
általános jogelveknek?

(1) A tagállamok forgalmi adóra vonatkozó jogszabályainak összehan-
golásáról – közös hozzáadottértékadó-rendszer: egységes adóalap-
megállapításról szóló, 1977. május 17-i 77/388/EGK (hatodik)
tanácsi irányelv (HL L 145, 1977.6.13., 1. o.).

Az Európai Közösségek Bizottsága által a Francia Köztár-
saság ellen 2004. szeptember 10-én benyújtott kereset
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Az Európai Közösségek Bizottsága, képviseli: A. Bordes és K.
Simonsson, meghatalmazotti minőségben, kézbesítési cím:
Luxembourg, 2004. szeptember 10-én keresetet nyújtott be az
Európai Közösségek Bíróságához a Francia Köztársaság ellen.

Az Európai Közösségek Bizottsága keresetében azt kéri, hogy a
Bíróság:

– állapítsa meg, hogy egyrészt mivel nem ültette át megfelelően
a közösségi postai szolgáltatások belső piacának fejlesztésére
és a szolgáltatás minőségének javítására vonatkozó közös
szabályokról szóló, 1997. december 15-i 97/67/EK európai
parlamenti és a tanácsi irányelv (1) 22. cikkének (1) bekez-
dését a postai szolgáltatóknak a nemzeti szabályozó ható-
ságtól való funkcionális függetlenségét illetően, valamint
mivel hatályban tartott egy olyan szabályozást, amely nem
biztosítja a postai ágazatot szabályozó hatóság megfelelő
funkcionális függetlenségét a La Poste nyilvános postai szol-
gáltatótól,

– másrészt, mivel nem ültette át határidőre a 97/67/EK irány-
elvnek a közösségi postai szolgáltatások verseny számára
való további megnyitása tekintetében történő módosításáról
szóló, 2002. június 10-i 2002/39/EK európai parlamenti és
tanácsi irányelvet (2),

– a Francia Köztársaság a 97/67/EK irányelv 22. cikke (1)
bekezdése és 24. cikke, valamint a 2002/39/EK irányelv 2.
cikke alapján fennálló kötelezettségeit nem teljesítette.

Kötelezze a Francia Köztársaságot a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek:

A 97/67/EK irányelv 22. cikke alapján a Francia Köztársaság a
gazdasági és pénzügyminisztert jelölte ki, mint a postaügyben
hatáskörrel rendelkező minisztert, a postai ágazat nemzeti
szabályozó hatóságaként. Ezzel párhuzamosan ugyanez a
miniszter áll a gazdasági, pénzügyi és ipari minisztériumon
belül létrehozott ipari, információ-technológiai és postaügyi
főigazgatóság (DIGITIP) élén, amely a la Poste vonatkozásában
a postai tevékenységek aligazgatósága útján felügyeleti felada-
tokat lát el. Márpedig a felügyelet fogalma magában foglal bizo-
nyos – a tulajdonjog gyakorlásához és a la Poste gazdasági és
pénzügyi teljesítményéhez kapcsolódó – feladatokat és kötele-
zettségeket a közvállalkozásban, mint például a stratégiai irány-
mutatások meghatározása, az egyetemes szolgáltatáson túli
szolgáltatások kínálata és díjszabása, beavatkozás a vállalkozás
tisztségviselőinek kiválasztásába, részesedés más vállalkozá-
sokban, stb., amelyek gyakorlását el kell választani a szabályozó
feladatoktól annak érdekében, hogy betartsák a postai irányelv
által előírt funkcionális függetlenség követelményét. Ez a köve-
telmény a postai ágazatban alkalmazandó jogszabályok elfoga-
dására és alkalmazásuk ellenőrzésére hatáskörrel rendelkező
nemzeti szabályozó hatóság és ugyanezen postai ágazatban
árukat és szolgáltatásokat kínáló vállalkozások közötti bármi-
lyen érdekellentét kockázatának kizárására irányul. Jelen
esetben fennáll az érdekellentét, mivel a két feladatot ugyan-
azon minisztériumon belül látják el. Következésképpen nem
biztosított a 97/67/EK irányelv 22. cikke (1) bekezdésének haté-
kony érvényesülése.

Egyebekben a 2002/39/EK irányelv átültetésének határideje
2002. december 31-én lejárt.

(1) HL L 15., 1998.1.21., 14. o.
(2) HL L 176., 2002.7.5., 21. o.

A Regeringsrätt 2004. szeptember 7-i végzésével a Göte-
borgsOperan AB kontra Skatteverk ügyben benyújtott
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A Regeringsrätt (Svédország) 2004. szeptember 7-i végzésével,
amely 2004. szeptember 13-án érkezett a Bíróság Hivatalához,
a GöteborgsOperan AB kontra Skatteverk ügyben előzetes
döntéshozatal iránti kérelmet nyújtott be az Európai Közös-
ségek Bíróságához.

A Regeringsrätt a következő kérdésekről kéri a Bíróság
döntését:

2004.11.6. C 273/19Az Európai Unió Hivatalos LapjaHU


